

- 73 года прошло с тех пор, как кончилась Вторая мировая война, - сказал он. - Нашему народу пришлось много перенести. Но были обязаны победить, и мы это сделали!

Перед собравшимися выступила депутат Белогорского горсовета Светлана Поносова.

- Мне всегда сложно выступать потому, что война забрала у меня детство, ровно также, как и у всех детей тех лет, - сказала она. - И теперь на смену ветеранам приходят дети войны. Именно им продолжать дело ветеранов. Ужасы войны и сегодня приводят нас в содрогание. 110 миллионов человек были призваны, 65 миллионов человек были потеряны во время войны. Из них 27 миллионов убиты. Мы сегодня общими силами сделали Мемориал, на котором тысячи имен белогорцев, которые не вернулись с войны. Наша задача помнить об их подвиге, потому что мы обязаны миром. се это благодаря тому, что у нас с вами есть крепкая российская Армия.

Пришедшие память павших почтили минутой молчания. Завершился митинг залпом, которые произвела салютная группа воинов 35-й Армии, пишет пресс-служба главы Белогорска.